
Обласний семінар-практикуму для керівників гуртків вокального та хореографічного жанрів 

11 червня 2025 року на базі Державного закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей» відбувся обласний семінар-практикум для 

керівників гуртків вокального та хореографічного жанрів закладів професійної освіти. 

Метою заходу було підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників, обмін 

досвідом щодо організації та проведення гурткової роботи, впровадження ефективних форм і 

методів розвитку творчих здібностей здобувачів освіти у галузі вокального та хореографічного 

мистецтва. 

Відкрила обласний семінар директор Державного закладу професійної (професійно-технічної) 

освіти «Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей» Світлана КУЛИНИЧ. У своєму 

вітальному слові вона наголосила на важливості творчого розвитку здобувачів освіти, відзначила 

значущість подібних заходів для підвищення професійної компетентності педагогів та побажала 

учасникам плідної роботи, натхнення і нових творчих ідей. 

Продовжила захід заступник директора з виховної роботи ліцею Світлана СВІСТУНОВА вона 

ознайомила учасників семінару із напрямами освітньої діяльності закладу, зокрема в частині 

організації виховної роботи та розвитку мистецьких ініціатив. У своїй доповіді розглянула 

питання розвитку хореографічного мистецтва серед здобувачів професійної (професійно-

технічної) освіти, акцентуючи увагу на його виховному, естетичному та соціокультурному 

значенні. 

Також з вітальним словом до учасників семінару звернулась заступник директора з виховної 

роботи Хмельницького державного центру естетичного виховання учнівської молоді Олена 

ВІТЯЗЬ, яка представила моніторинг розвитку гурткової діяльності у ЗП(ПТ)О області, 

висвітлила актуальні виклики та окреслила шляхи їх подолання. 

Керівник хореографічного гуртка Анна ПОШТАРУК продемонструвала приклади ефективної 

взаємодії хореографічних елементів у вокальних композиціях, що дозволяє підвищити художній 

рівень виступів та сприяє кращому емоційному сприйняттю номерів. 

Сергій ПЕДАН, керівник Народного ансамблю танцю «Поділля» ХДЦЕВУМ, провів змістовне 

заняття щодо використання українських народних танцювальних рухів у вокальному мистецтві. 

Було розглянуто приклади інтеграції фольклорної спадщини в сучасні сценічні номери. 

Після завершення основної програми учасники семінару здійснили захопливу екскурсію до 

історичної пам’ятки — замку князів Острозьких у місті Старокостянтинів. Під час екскурсії 

семінаристи ознайомилися з унікальною архітектурною спадщиною XVI століття, дізналися 

цікаві факти про історію краю та визначну роль замку в обороні Поділля. Цей візит став чудовим 

завершенням заходу, поєднавши культурне збагачення з професійним розвитком. 

Під час круглого столу учасники обговорили результати семінару, обмінялися власним досвідом, 

обговорили форми взаємодії між закладами освіти області, а також перспективи подальшої 

співпраці. 

Усі присутні відзначили високий рівень організації заходу, актуальність обраної тематики, 

практичну цінність наданої інформації. Семінар-практикум став дієвим майданчиком для 

професійного зростання педагогічних працівників та сприяв поширенню кращих практик роботи 

у сфері естетичного виховання. 
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